

深圳农产品交易所
获批进驻前海

农产品(00061)今日公告,公司5月27日收到深圳市前海管理局的正式批复,同意农产品在前海合作区设立“深圳农产品交易所股份有限公司”,该交易所由农产品与公司全资子公司深圳市海吉星投资管理股份有限公司共同投资成立。

据了解,去年11月,国家清理整顿各类交易场所部际联席会议决定,批准深圳市仅保留4家交易所,而深圳市农产品交易所是其中之一,这显示了国家对深圳建立农产品交易所的支持。去年12月,深圳市农产品交易所获得了深圳市金融办所批复的运营资格。

深圳农产品交易所将综合利用物联网等现代信息技术,开展网上交易,并结合创新金融工具探索产销对接、订单农业等新型农产品流通格局,有效减少交易环节,提升流通效率、降低流通成本,建立农产品安全追溯体系,使深圳农产品公司成为国内农产品现代流通、有效解决食品安全及“三农”问题的领头羊。(陈霞)

**三安光电
拟定增募资33亿扩产**

三安光电(600703)计划以不低于15.82元/股,定向增发不超过2.09亿股,募集资金总额不超过33亿元,按项目优先顺序依次投入芜湖光电产业化二期项目和补充流动资金。三安集团计划以现金认购本次增发股票总数的10%。

光电二期总投资为40.76亿元,募集资金投入金额不超过28亿元,全部用于项目固定资产建设。项目建成后年产能LED外延片122.3万片(该产能数据以4寸外延片计算),蓝、绿芯片256.14亿粒。该项目建设期为12个月,预计达产后年销售收入32.95亿元,达产后税后净利润5.66亿元,投资税后财务内部收益率为14.03%。(余胜良)

***ST兴业修改定增预案
募资偿债金额变为1.25亿**

*ST兴业(600603)今日发布非公开发行股票预案(修订稿)。此次修订仅对募集资金偿还债务方案部分进行了修改,非公开股票数量仍为4000万股,对象仍为公司第二大股东大洲控股有限公司,非公开发行股票的价格仍为5.42元/股。

*ST兴业将于6月13日召开临时股东大会,审议预案修订稿,并申请延长本次非公开发行A股股票决议有效期及申请延长授权董事会全权办理本次非公开发行A股股票具体事宜有效期至2014年7月15日。

*ST兴业表示,由于公司第二大股东大洲控股2012年12月代替公司偿还浦发银行3000万元贷款,故修订之后的募集资金偿还债务方案中,偿还浦发银行的金额由7000万元缩减至4000万元,偿还大洲控股债务本金及利息则增加至8525万元,合计偿还金额变更为1.25亿元。本次非公开发行募集资金仍为2.17亿元,扣除发行费用后的募集资金用于偿还公司与债权人现已确认的主要债务1.25亿元,剩余募集资金将用于补充公司营运资金。

截至2012年12月31日,*ST兴业资产总额为3988万元,负债总额为3.19亿元,净资产为-2.79亿元,仍为负值。公司希望通过此次非公开发行股票,扭转公司净资产为负的现状,进而寻求公司进一步的发展。(董宇明)

**科大讯飞牵手中国电信
分享千亿智能语音蛋糕**

科大讯飞(002230)今日公告显示,该公司24日与中国电信(00728.HK)签订三年期《战略合作协议》,共同推进智能语音产业发展。目前,百度和国际语音服务巨头Nuance争先恐后切入国内语音产业,语音产业被业界视为拥有千亿元产值的大蛋糕。

据公告,该战略合作协议自双方签署之日起生效,有效期三年。科大讯飞方面称,此次合作有助于公司进一步拓展相关领域的市场,创新相关领域的整体解决方案,加速语音技术应用的普及和推广。

资料显示,这已是科大讯飞今年以来关于智能语音方面的第三份战略协议。科大讯飞曾于2月1日公告称其与群兴玩具(002575)签订战略合作协议,拟在电子电动玩具领域开展战略合作;4月2日其公告称与歌华有线签订600037战略合作协议,共同开展智能语音技术应用。(冯尧)

车网互联梦断创业板 荣之联出手收购

证券时报记者 刘杨

原计划登陆创业板的车网互联,最终却选择了被荣之联(002642)收购的方式实现上市之梦。

荣之联今日发布并购预案称,将通过非公开发行股票方式购买车网互联75%股权。此次收购,将进一步丰富荣之联的业务领域,并直接进入物联网行业。据了解,车网互联原计划登陆国内创业板市场,此次选择通过被并购方式实现企业的上市,开拓了进入资本市场平台的新途径。

预案显示,荣之联收购车网互联75%股权的协议价格上限为5.63亿元,价格为9.06元/股,另以不低于8.15元/股非公开发行股票募集配套资金不超过

1.88亿元,合计发行数量不超过8508万股。

据悉,车网互联主营业务为基于移动互联网及物联网技术,向车辆或其他移动资源对象提供远程管理信息服务整体解决方案,其优势主要集中于数据的采集和应用,且提供的平台服务及软硬件产品符合国家战略性新兴产业发展方向。

公告显示,车网互联2012年的净利润为4396万元,2010~2012年的净利润年均增长率为27%,体现出较好的成长性。

车网互联还明确承诺未来4年净利润年平均增长率不低于33%,2013年至2016年的承诺净利润分别为6276万元、8312万元、1.09亿元、1.37亿元。以荣之联2012年度

净利润8602万元计算,车网互联75%的股权给荣之联带来的利润贡献将超过26%。

业内人士认为,本次购买标的协议价格上限较其账面价值增值率为359.69%,主要是考虑到物联网行业发展前景广阔、车网互联公司市场竞争力日益增强以及其具有较高的净资产收益率的经营特点。

荣之联方面表示,此次收购车网互联,将有助于进一步完善公司产业布局,有利于实现远端资源管理方面的物联网技术和产品与其在云计算、大数据方面的技术和产品的结合,进一步扩大下游市场空间,在实现优势协同效应的同时,确立在物联网行业的领先地位。

新都酒店1亿收购大股东资产

怡海房地产开发有限公司(惠州怡海),租期为10年,首年租金为2000万元,每三年递增10%。也就是说,未来10年,该物业将会为新都酒店带来约2.25亿元租金收益。

不过值得一提的是,惠州怡海的董事郭赞楼先生和大股东郭耀名为兄弟关系,因此,出租方同样为新都酒店关联方。新都酒店此次交易的卖方和出租方皆为关联方,可谓肥水不流外人田。

对于此次收购,新都酒店称,此次购买关联方带有租约商业地产,将为上市公司增加优质资产,带来稳定的现金流,为公司后续发展以及扭转公司经营业绩提供一定的支持。(冯尧)

国网高层人事调整落定 智能电网建设将提速

证券时报记者 张奇

近日,国家电网公司网站公布最新人事安排,公司设立董事会、刘振亚任董事长、党组书记;舒印彪任总经理。业内人士分析,舒印彪是智能电网的坚定支持者,并且二人均是原国网系统人员,新一届的管理团队基本上延续了“十一五”时期的班底。

国家电网公司未来几年在战略规划、公司运营、政策制定、电网投资等方面将保持连贯性,后续的电网投资将按照国家电网公司此前的规划逐步开展,以特高压电网为主干网的智能电网建设或超预期。这也是近期A股市场电力个股表现抢眼的一大因素。

就在国家电网新一届管理层任命前,习近平总书记考察了天津生态城智能电网示范工程,对工程的创新与取得的成绩给予充分肯定。总书记十分关心智能电网的推广,并对下一步智能电网发展寄予厚望。

光大证券分析师陈日华认为,习总书记的肯定与国网高层人事的稳定都表明国家最高决策层认可了坚强智能电网的规划,并将大力推动其进展。

来自赛迪顾问的数据显示,

2009年至2020年国家电网总投资3.45万亿元,其中智能化投资3841亿元,占电网总投资的11.1%,未来10年将建成智能电网。

记者从国内智能电网龙头企业国电南瑞(600406)得知,在智能电网及轨道交通双轮驱动下,公司业绩好转,今年持续超出市场预期。

许继电气(000400)去年年底公布了注入19亿元集团优质资产的方案,公司董秘姚武表示,公司是智能电网全面建设的领军型企业,该收购将增强许继的输变电装备系统集成能力,提升整体盈利水平和核心竞争力。此外,国电南瑞和平高电气(600312)也都出台了集团资产的注入方案,增加上市公司盈利能力的同时,也可以抢占更大的智能电网市场份额。

华泰证券分析师许方宏分析,智能电网板块80家上市公司在2012年第四季度、2013年一季度,板块净利润分别同比增长35%、48.3%,板块季度盈利拐点已于2012年第四季度得以确认。

从智能电网目前所带来的直观利好来看,在智能电网的推动下,智能电表得到了较为广泛应用。2012年智能电表安装量达1.1亿具,2015年预计将达2.12亿具。

齐鲁证券分析师刘江啸认为,



本报资料图

国家电网公司5月20日启动“三集五大”体系建设第二阶段调研工作,意味着该运营模式将结合实际延续,国家电网公司的经营效率将进一步提升。

在此基础上,国内电力设备厂

商的市场集中度有望提高,具有产品技术优势的企业将逐步胜出。同时,借助于国家电网公司在海外的收购和扩张,主流设备供应商的产品将逐步走出国门,其国际竞争力将明显增强。

秸秆利用再获政策支持 龙力生物受益

证券时报记者 尹振茂

五年之内,国家第三次发文推进农作物秸秆综合利用,龙力生物(002604)或将受益于其中的能源化利用支持政策。

国家发改委昨日发布了《关于加强农作物秸秆综合利用和禁烧工作的通知》,要求充分利用现有秸秆综合利用重点区域支持政策等方面内容将对龙力生物的二代燃料乙醇业务(即纤维素燃料乙醇)构成利好。该公司为国内唯一的二代燃料乙醇定点生产企业,其玉米芯酶法制备

护性耕作、秸秆代木、能源化利用等秸秆综合利用支持规模;研究秸秆收储运体系建设激励措施;探索秸秆综合利用重点区域支持政策。

民族证券农业行业分析师刘晓峰在接受证券时报记者采访时表示,上述通知中关于能源化利用、研究秸秆收储运体系建设激励措施、探索秸秆综合利用重点区域支持政策等方面内容将对龙力生物的二代燃料乙醇业务(即纤维素燃料乙醇)构成利好。该公司为国内唯一的二代燃料乙醇定点生产企业,其玉米芯酶法制备

低聚木糖与玉米芯残渣制备纤维素燃料乙醇分别被列入国家高技术产业化示范工程项目。

2011年11月,财政部和国家税务总局联合下发的《关于调整完善资源综合利用产品及劳务增值税政策的通知》中明确规定,以玉米芯为原料的生物乙醇增值税100%退税,且未来国家还有望对二代燃料乙醇实施进一步的优惠补贴政策。

而在粮食乙醇方面,国家已经从大力支持转为明确限制。

此前,国务院办公厅于2008年

发布了《关于加快推进农作物秸秆综合利用的意见》,要求把秸秆综合利用列入国家产业结构调整和资源整合利用鼓励与扶持的范围,针对秸秆综合利用的不同环节和不同用途,制定和完善相应的税收优惠政策。完善秸秆发电等可再生能源价格政策。

2011年,国家发改委又发布了《“十二五”农作物秸秆综合利用实施方案》,要求到2013年秸秆综合利用率达到75%,到2015年力争秸秆综合利用率达到80%;其中,秸秆能源化利用率达到13%。

蓝盾股份今年将推进云安全业务

证券时报记者 刘莎莎

“劫立方”产品策略和“四位一体”的经营模式将确保公司更快成长,最终推动公司成为新网络时代的全方位信息安全综合服务和运营提供商。”蓝盾股份(300297)总经理柯宗贵在日前的2012年度股东大会上表示,2013年蓝盾股份的业务亮点将主要集中在应急业务、云安全以及募投项目的落地。”

蓝盾股份认为智慧安全需具备三要素,即化繁为简、预测变化和协

同作战。面对用户专业而简单的网络安全需求,蓝盾股份提出了最新的产品技术策略:“劫立方”。5月16日,蓝盾股份在北京举办的第十届中国信息安全大会上首次提出“劫立方”的产品策略。

“劫立方”产品技术框架包括主动防御、自动安全以及安全联动三个方面。”蓝盾股份技术总监杨育斌表示,该策略将使公司安全产品、安全集成业务优势更加突出,也更能满足客户需求,这将有效推动公司业务的拓展,进而顺应智慧安

全时代产品的要求。”

据了解,蓝盾股份正在对现有业务进行规模扩张和延伸发展。目前蓝盾股份在华中、华北、西南、西北等其他区域市场已设立6家分公司及8个办事处,基本形成了以华南地区为中心,辐射全国核心区域市场的营销网络。

董事长柯宗贵称:在各大业务良性发展的同时,公司也通过向其重点行业拓展、发展云业务等方式不断增强公司自身成长的动力。”据悉,在安全产品、安全集成、安全

服务、安全运营“四位一体”联动发展的模式下,2013年蓝盾股份的业务亮点将主要集中在应急业务、云安全以及募投项目的落地。

此外,2013年随着募投项目的投产,蓝盾股份的产品线全面升级改造。蓝盾股份表示,面对新网络时代的到来,公司对三网融合、IPv6的迁移、下一代互联网、大数据、云计算等技术已经做了较准确的预判,募投项目正是针对这些技术趋势设计的,同时未来在云安全平台、大数据安全等方面会陆续有相应的产品”。

交通部:2020年建成绿色低碳运输体系

交通部日前下发《加快推进绿色循环低碳交通运输发展指导意见》,提出到2020年,在保障实现国务院确定的单位GDP碳排放目标的前提下,基本建成绿色循环低碳交通运输体系。

意见指出,要推进绿色循环低碳交通运输市场机制运用。积极推广合同能源管理,加强培养节能环保第三方服务机构,加快培育节能环保技术服务市场。

鼓励交通运输企业参与自愿减排、自愿循环。研究建立交通运输装备和产品能效及碳排放认证制度。积极推进交通运输企业参与实施清洁发展机制(CDM)项目和碳排放交易机制。

交通部下一步将推动以公共交通为导向的城市发展模式,加快城市轨道交通、公交专用道、快速公交系统等大容量公共交通基础设施建设,加强自行车专用道和行人步道等城市慢行系统建设。(王锐)